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1.- Expresa mediante una razón: a) De 55 preguntas de un test he acertado 36.





b) Teníamos 68 huevos y se han roto 12.





c) En un frutero hay 7 tomates y 3 fresas.

2.- En el comedor de un colegio ponen 3 barras de pan por cada 8 alumnos. Si hoy hemos comido 124 alumnos y han puesto 50 barras, ¿se ha mantenido la proporción?

3.- Para construir una pared se necesitan 3.379 ladrillos y 62 sacos de cemento. ¿Cuál es la razón entre los ladrillos y el cemento.

4.- Averigua si son ciertas estas igualdades y, si lo son, halla la constante de proporcionalidad:


5/15 = 6/18   // 4/6 = 8/18   //  5/7 = 20/28

5.- En una urbanización se plantan 5 árboles por cada dos casas. En total se plantaron 45 árboles. Forma la proporción correspondiente y averigua el número de casas de la urbanización.

6.- Comprueba si las magnitudes A y B son directamente proporcionales:

	A
	2
	6
	8
	10

	B
	8
	24
	32
	40


7.- Completa la tabla sabiendo que A y B son directamente proporcionales:

	A
	2
	4
	
	
	80

	B
	10
	20
	50
	60
	


8.- El prensado de 1.500 kg de aceituna produjo 36% de su peso en aceite. Calcula la cantidad de aceite obtenida.

9.- Si hoy han faltado a clase por enfermedad el 20% de los 30 alumnos, ¿cuántos alumnos hemos asistido? ¿Cuántos han faltado?

10.- De 500 mujeres encuestadas, 370 afirman que comparten las tareas del hogar con su pareja. Expresa la cantidad mediante un porcentaje.

11.- Efectúa los siguientes cambios de unidades utilizando los factores de conversión adecuados:


727 mg  > hg  //   45 cm  > km  //    22 l > cm3   

12.- Saca factor común: a · x + b · x + c · x    // 15 x3  + 3 x2  - 12 x // 10xy²-20xy+10x²y

11.- Aplica la propiedad distributiva: 5x(3x³-x+2)   //   3x(5x² + x - 4)

12.- Expresa en forma de ecuación los siguientes enunciados y obtén su solución:


a) ¿Qué número sumado con 3 da 8?


b) ¿Qué número multiplicado por 5 da 60?


c) ¿Qué número dividido entre 12 da 84?

13.- Un número cualquiera más su consecutivo suman veintitrés. ¿Qué números son?

14.- Sergio ha leído el doble de cuentos que Rosa y, además, dos cuentos más. Si Segio ha leído 12 cuentos, ¿cuańtos ha leído Rosa?

15.-En un bolsillo tengo una cantidad de dinero y en el otro tengo el doble. En total hay 6 €. ¿Cuánto dinero hay en cada bolsillo?

16.- Calcula: 5 centenas de millón  + 2 decenas de mil (o de millar) + 123 decenas.

17.- 
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: 5 + 33  : 3

18.- Aplica la propiedad distributiva: (-5) * (7 + 8)

19.- Sacar factor común:   5 a2  - 15ab - 10ac

20.-  5 x3 yz + 15x2 y2 z4 - 5x4y2 z

21.- Ecuaciones 2t, 3j

22.- Ficha refuerzo 31

23.- Ficha de refuerzo 33 

24.- Casals. Pag. 64: 46, 48, 49, 50, 51, 53, 54

25.- Casals Unidad 6

26.- Calcula las siguientes potencias: 70 // (73)3  // Escribe como potencia de una potencia 49 //  Escribe como producto  78  // 

27.- (11/4 - 2) + 2/5

28.- En el pueblo de Rocío, las tres cuartas partes de las fincas están sembradas de trigo, un quinto de maíz, y el resto no está sembrado. 


a) ¿Qué fracción de las fincas están sembradas?


b) ¿Qué fracción de fincas no lo están?

29.- En una excursión, <ana ha traído las 2/9 partes de la comida y Alberto las 2/3 partes.


a) ¿Cuánta comidra han traído entre los dos?


b) ¿Cuánta comida han traído los demás?


c) Si se han comido las 5/9 partes de la comida, ¿qué fracción sobra?

30.- (-26) : 2 - 6 : 3 + 4  //  [- 6 + (- 8)] - [9 - (+ 4)]  // 3 * (100 - 90 ) + 12 * (5 + 2) 


// 38 - (30 : 6 + 5) * 2 - 6 * 3 : 2
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